Пластика крыльев носа.

Далеко не каждый человек доволен своим отражением в зеркале. Одни из нас мирятся со своими недостатками, а другие, самые решительные, обращаются за помощью к пластической хирургии, чтобы навсегда перестать спорить с зеркалом. Для получения желанного эстетического эффекта бывает достаточно сделать только пластику крыльев носа – и лицо совершенно преобразится.

Что такое - ринопластика?

Ринопластика (и в частности пластика крыльев носа, их уменьшение) самая древняя и востребованная из известных пластических операций. Ее история насчитывает более 3000 лет. Любая коррекция носа является уникальной операцией. Не бывает двух одинаковых носов по их форме. Также невозможно провести две абсолютно идентичные операции.

Под влиянием климатических условий у человека в процесса эволюции возникли различные формы носа. Например, жители субтропических или тропических стран обладают широкими крыльями носа неслучайно. Так легче происходит процесс передачи тепла. А жители севера имеют крылья носа более узкие. Воздух входит через нос небольшими порциями и успевает согреться. В своем выборе обратите внимание на такие важные и разнообразные его функции.

Как выбрать идеальную форму носа?

Надо понимать, что воплощение идеала не будет целью запланированной Вами операции. Целью прежде всего является создание такого носа, который будет больше всего гармонировать с конкретно Вашим лицом, придавая ему столь желанную вам неповторимую привлекательность.

Крылья носа формируют боковые края ноздрей и их наружные отверстия. Возможно для получения желанного результата для получения нужной формы и размера ноздрей достаточно сделать всего лишь пластику его крыльев.

Возможности ринопластики.

Мы можем изменить Ваши природные данные в четком соответствии с индивидуальными чертами строения вашего лица, корректируя возможные результаты травм или неизбежные изменения прожитых лет. Изменить контур носа можно совмещая различные методы ринопластики.

Например, увеличивая или уменьшая его размеры, можно исправить горбинку, провести изменение контура и формы кончика носа или ширины переносицы, а также изменяя угол между кончиком носа и верхней губой, уменьшая или увеличивая крылья носа. При помощи совмещения этих действий и создается желаемый вами новый облик.

Если у вас возникали проблемы с дыханием через нос до операции, то можно учесть их решение одновременно с проведением эстетической пластики носа. При необходимости она устраняет возможные дефекты носа после различных травм или неудачно прошедших операций. Она нередко используется и как омолаживающая коррекция лица (омолаживающая ринопластика) вместе с другими эстетическими манипуляциями, к примеру подтяжкой лица.

Возможные осложнения.

Несомненно, что ринопластика (коррекция формы носа, пластика крыльев носа) существенно улучшает внешность, повысит вашу уверенность в себе и самооценку. Но она не изменит Вашу внешность в точности с воображаемым идеалом.

Перед тем как отважиться на такую эстетическую коррекцию своей внешности необходимо хорошенько обдумать свои желания и конечный результат. Обязательно обсудите все интересующие вас вопросы с своим хирургом. Если физическое здоровье и психологическое состояние допускают операционное вмешательство и вы четко знаете чего хотите, то несомненно останетесь довольны результатом операции.